



## В португальском городе Эвора состоялось соборное богослужение духовенства Португальского викариатства



**Служба коммуникации ОВЦС, 28.04.2025.** 25 апреля, в пятницу Светлой седмицы, в португальском городе Эвора на приходе первоверховных апостолов Петра и Павла состоялось соборное богослужение духовенства Португальского викариатства.

Божественную литургию возглавил митрополит Корсунский и Западноевропейский Нестор, Патриарший экзарх Западной Европы.

Митрополиту Нестору сослужил епископ Кафский Петр, а также многочисленные клирики Португальского викариатства: протоиерей Иоанн Гербовецкий, благочинный приходов Португальского викариатства, настоятель храма протоиерей Олег Кябуру, иеромонах Николай (Борский), протоиерей Александр Торик, протоиерей Андрей Чобану, протоиерей Вячеслав Власенко, протоиерей Октавиан Плешка, иерей Александр Пискунов, иерей Филипп Малакиаш,

протоиерей Жоаким Малакиаш, иерей Антоний Тейшейра, иеромонах Ермоген (Склифос), иерей Константин Палади, иерей Леонид Карпин, а также диаконы Георгий Воловей и Алексей Ведяшкин.

Песнопения праздничной службы исполнили несколько хоров: из Фару, Порту, Кашкайша, а также Сетубала и Эворы. Песнопения звучали на церковнославянском, румынском и португальском языках. В Литургии принимали участие как взрослые, так и детские коллективы, **сообщает** сайт Испанско-Португальской епархии.

На малом входе Указом Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла настоятель прихода протоиерей Олег Кябуру был награжден правом ношения наперсного креста с украшениями, а иерей Леонид Карпин награжден правом ношения набедренника.

После отпуста митрополит Нестор обратился с приветственным словом к духовенству и прихожанам, а также вручил икону Спасителя настоятелю Всехсвятского собора Лиссабона иеромонаху Николаю Борскому по случаю его 50-летия.

После службы прошло собрание духовенства викариатства, на котором было обсуждено положение верующих на приходах Португалии, а также обозначены векторы дальнейшего развития церковной жизни в ней.

Праздничный день завершился Пасхальным концертом, в котором приняли участие хоры из Порту, Кашкайша, Фару, Сетубала и Эворы. Программа включала в себя как духовные, так и народные пасхальные песнопения.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93162/>